

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма «Біологія» для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Біологія» Національного університету біоресурсів і природокористування України розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України, складається із типових розділів та має за мету підготовку фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми у процесі проведення дослідницько-інноваційної діяльності у галузі біології, особливо агробіології, біомедицини та ветеринарної медицини.

В ОНП є необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти обсяг кредитів ЄКТС. Реалізація освітньо-наукової програми здійснюється із дотриманням вимог кадрового забезпечення та Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої освіти для третього (освітньо-наукового) рівня. Кадровий потенціал університету та матеріально-технічна база дозволяють здобувачам поєднувати наукову роботу з практичною діяльністю, користуватися досвідом кращих освітніх і наукових практик, інтегрувати науково-дослідну діяльність у провідних університетах України та світу через реалізацію науково-дослідних проєктів.

Забезпечення інформаційного та навчально-методичного супроводу реалізації програм здійснюється відповідно до ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладу у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні.

На основі відомостей про наявність організаційних, кадрових і фінансових ресурсів університету, рекомендацій стейкхолдерів та побажання здобувачів було сформовано зміст ключових загальних та спеціальних (фахових) компетентностей; програмні результати навчання; перелік освітніх компонентів навчального плану; підходи до оцінювання здобувачів; робочі програми навчальних дисциплін.

Наукові дослідження ОНП Біологія, які є зосереджені в межах п'яти профілів (біохімія, радіобіологія, ботаніка, фізіологія рослин і фітопатологія), у галузі біологічних наук є унікальними через спрямування на вирішення ряду питань зі здоров'я рослин, тварин і людини та якості біоресурсів для харчування і кормовиробництва.

Цілі ОНП Біологія гармонійно узгоджуються з місією Національного університету біоресурсів і природокористування України, що полягає як у створенні, систематизації, збереженні та поширенні сучасних наукових знань для покращення якості життя людей, так і підготовці фахівців європейського і світового рівня інтелектуального й особистісного розвитку.

ОНП 091 Біологія реалізується в невеликих групах дослідників і передбачає диференційований підхід до здобувачів денної, вечірньої і заочної форм навчання. Її наукова складова не вимірюється кредитами ЄКТС, а оформляється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є складовою частиною навчального плану.

Враховуючи все вище вказане, вважаю, що освітньо-наукова програма «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія кваліфікації: доктор філософії заслуговує на її реалізацію.

Директор Навчально-наукового центру
«Інститут біології та медицини»
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка,
доктор біологічних наук, професор,
академік Академії наук ВШ України

Людмила ОСТАПЧЕНКО

05.01.2023 р.



[Handwritten signature]